Hasznalat1 utasitas

Benzines Colopvero
FX —PR165

Keérjlik, olvassa el figyelmesen!

FUXTEC GmbH
KAPPSTR 60 71022 HFRRFNRERG - GIIITSTEIN GERMANY



Hasznalati utasitas

Koszonjiik, hogy megvasarolta termékiinket. Ez a hasznalati utasitas tartalmazza a FUXTEC FX-PR165-h6z kapcsol6do
utasitasokat és tippeket! Az altalunk kinalt c6l6pverdt konnyli kezelni, karbantartani és hosszu élettartammal bir.

Ez minden termékiinkre jellemzo.

Hasznalatbavétel el6tt olvassa el figyelmesen az Osszes utasitast, ezzel megelGzheti az esetleges sériiléseket, és

6vja biztonsagat.

Tartalom

N T8 <2 <) <SPS 3
2. BIZtONSAZT ULASTEASOK ...eevvieviiesiiiiieie ettt ettt ettt et et b b e s b e e s bt e s b e e s b e e s beenb e e sb e e nbe e sbeenbeenbeesbeenbeeabeenbeenbeenbeesreenreens 4
G i 11143 16 )< SR 5
B 21 14 TSN N 11 S 6 Vo134 4 P 11 o2 5
LI 5 BTS2 TN i oV R (Y SR 6
6. HASZNAIAL €S KEZELES .....viiiiiiiiiie et ce ettt st e e et e e st e e shb e e s et e e e be e e bee e sbeeesabessabeeebeeesbeeesabeesabeesnbeeeabeeesbeeesnbessnbenns 7
A €11 T ) T U UPRPROPRPR 7
L T T2 s L Vg v: 1 DO RO ROURRU 8
9. Hibaanalizis €s GZemzZavar €INATTEAS .........c.eciueiiieiiiee e e e s e e s e e e s st e e sa e e snte e s nbe e e ste e e sreeesnteesnreeannneeres 10
0T = Tol o T T To = (o] OO UR PR 11
11, Karbantartasi CIKIUS .......cueiiiuieiiieiiiiesiie st se e st e st e st e st e e st e e e te e e s te e e sate e s ateesate e e seeeesabeeanbeeanteeeseeeesneeeanteeenteeenreeennees 12
N T8 (L4 § 1] PP 13
13, SZAITAST LETJEACLEIM. .....veveitieieeeet ettt r bt e e R Rt Rt e e s R s R e e Re e R e e Rt s R e e s e e s R e nR e e Rt e s n e nrenE e Re e nenre e 16
14, EG-MegfelelGSEZT NMYIIAtKOZAL .......civiiiiieiieitieitie ittt sttt sttt sttt st e st esbeesbe e sbe e sbe e sae e sbeesb e e sb e e nbeenneennsenneenneas 17
English

1. INGME OF IMIN PAITS ...t bbb bbbt bbbt b e bbb e Rt bt e b e s b et b e e bt eb e nb e e et e sbe b e 19
2 DesCription OF SAfE OPEIALION ......c..iiiiieieie st e et e st et e teese e e e sbesaeeseesbesbesseeneesrenrenneenrenreas 20
3. MAIN USE AN FUNCLION ...ttt bbb bbbt b bbbt bt b et e bt s bt sh e e bt ebesbesb e s e et e abesbe e 20
4. Preparation DEFOIE USE ......cviieieii ittt sttt et s et et e s Re e st e te e beeRe e tesbe s R e e Re e teeEenReene e tenrenreeneenrenrs 21
LTS e L 1 TSP 21
LT o1 > o] o PSSR 22
7. TUNING OFf the IMACHINE .....c.eiii ettt e s et e s be s te e s e e s besbeeseebesbesteeneeneenras 23
8. TECHNICAI MAINTENANCE .......ccuiitiieiitete ittt bt b e b e h bt b bbbt e bt s bt b e st e b e s b nhe b e bt sbesbe st eseebesbesbeneas 23
9. Failure Analysis and Its ElIMINAting MEthOUS........cc.oiiiieieie ettt re e e e 25
O YA D U W) o [ OSSN 26
LLIMAINTENANCE CYCIE ..ottt ettt e s et et e s te e st et et e e Re e s e e s besEeese e besbesReeneesbesbeaseentesbenreaneensenrens 27
12. Parts List and Exploded View 0f FX-PRL16E5 Pile DIIVEL .......c.ccceiiiiiieie ettt st sne s 28
13. Packing List Of FX-PRL6B5 PIlE DIIVEL ........cccieiiiiiicieie e se et ae st ta s tesbeste e e besbesnaeaesresreenaensenrens 30



1. Alkatrészek

Szam| Leirés Szam Leiras Szam Leiras
1 Kombiinditd 2 Stop kapcsolo 3 Gyujtogyertya
4 Szellztetékapcsold | 5 Olajtartaly 6 Fogantyu
7 Uzemanyagpumpa | 8 Gaz gomb 9 Gaz gomb
10 Eliils6 vezetd 11 Aljzat 12 Foglalat tarto
13 Hordozé lap 14 Fogantyuhiively 15 Olaj fedél
16 Pozicionald 17 Indito 18 Tankfedél
csvar/gomb
19 Levegdsziird 20 Csillapit6 rugd 21 Fojtoszelepkabel

w

Abra 2



s

© ® N o’

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

. Biztonsagi utasitasok

A felhasznalé koteles munkavédelmi cipot és megfelelé ruhazatot viselni. Hosszabb munkahoz viseljen
védészemiiveget, munkavédelmi sisakot és fiilvédot hasznalni.

Tartsa meg egyensulyat amig a gépet hasznalja és alljon a levegésziironél munkavégzés kozben. Hasznalat
kozben tilos a dohanyzas! Ne egyen, ne igyon amig a gépet hasznalja.

Soha ne hasznailja a gépet egy kézzel.

Soha ne nyomja meg a gaz gombot a gép emelése kozben, mivel igy a gép iiresjaratban van. Ellenkezo
esetben a gép sériilése lehet a kovetkezmény.

A munkateriileten ne tartézkodjon mas ember, a sériilések elkeriilése miatt.

Hasznalja a colopverot kozepes sebességen.

A fogantyt tartsa tisztan, ne legyen olajos, és ne legyen rajta iizemanyagmaradvany.

Ha megszakitja a munkat, mindenképpen allitsa le a gépet.

Hasznalat elott gy6z6djon meg rola, hogy az alkatrészek a helyiikon és megfeleléen rogzitve vannak. Ha egy
csavar laza, hizza meg azt miel6tt hasznalatba veszi a c6lopverot.

. A tiszta benzin hasznalata tilos, az iizemanyag megfelel6 keverési aranyat a 4.2 bekezdésben olvashatja.

A benzin konnyen meggyullad. Ezért az iizemanyagot csak jol szell6ztetheté kornyezetben keverje. Tankolas
kozben a gépet ki kell kapcsolni.

Ne toltse til a tankot. Az iizemanyagszint ne legyen magasabban mint a tartaly iizemanyagsziiréjének nyaka.
Ha esetlen kiontotte, mellé ontotte az iizemanyagaot, a gép bekapcsolasat megel6ézoen itassa fel a felesleget, és
torolje meg a tartalyt.

Tankolas utan a tank fedelét megfeleléen zarja vissza. Munka kozben ellenérizze, hogy a tank nem sériilt-e
vagy nem laza-e. Ha a késziilék megsériilt, haladéktalanul allitsa le, és javittassa meg azt.

Tarolja a késziiléket megfelelé és biztonsagos kornyezetben. Tartsa tiavol a berendezést a rejtett veszélyek
eldl és a nyilt langtol.

Ha a késziiléket zart teriileten hasznilja mint példaul alagutak vagy arkok, gondoskodjon a levegé megfelelé
korforgasardl, hoyg elkeriilhesse az esetleges kipufogogaz-mérgezést és a fulladast.

FONTOS: Ahhoz, hogy a késziiléket semmilyen sériilésnek ne tegye ki, a késziilék gyorsitasa vagy fékezése
tilos.

A szivargas elkeriilésének érdekében, az iizemanyagtankot szallitas elott mindig ki kell iiriteni.

Karbantartasi és javitasi munkalatokat csak és kizardélag hozzaérto személy végezhet, ez ugyanis fontos
ahhoz, hogy a késziilék élettartama hosszi legyen. Ellenkezo esetben sériilhet a késziilék, vagy az alkatrészek,
ami megroviditi az élettartamat.



3. Funkciok

3.1 Hasznalat: A colopverot gazdasagokban, zoldséges kertekben illetve Kkeritések épitéséhez
terveztiik.

3.2 Funkciok:

3.2.1 A benzines colopverd egy konnyli, kézhezallo sulyt és egy alacsony kisiilési kapacitast kinal.

3.2.2 A termék az emberi munkavégzés megkonnyitésére lett feltalalva. Csokkenti az erdkifejtést és egy konnyi,
kényelmes hasznalatot biztosit. A felhasznalo a késziiléket sokoldaltian tudja hasznalni.

3.2.3 A késziilék az iitkozési energiat és az iitési frekvenciat varidlja, atmérdjét 20-80 mm kozotti értékre lehet
beallitani.

3.2.4 El6nyok: A c6l6pveré megoldja a nehéz gépek, villamosenergia-termeldk, levegbkompresszorok vagy a szallitas
okozta esetlegesen felmeriild nehézségeket.

3.2.5 A gumibol késziilt mikodtetd fogantyu és az lizemanyagszivacs képes csokkenteni a visszaragést valdszin{iségét.
Ezenkiviil egy kétirany csillapito rugoé van felszerelve a megkdnnyebbitéshez, ami még kényelmesebbé teszi a munkat

4. Elokésziiletek a hasznalathoz

4.1 Aljzat

4.1.1 Az aljzat Osszeszerelése vagy cseréje. Valassza ki a megfeleld tartot a méretnek megfeleléen 20-45 mm vagy 46-

80 mm kozott, az abra szerint:

Abra 3



4.2 Uzemanyag

Hasznaljon 90-es benzint és kétiitemi specialis motorolajat vagy nagyobb ajanlott keverési aranyt:

Feltétel Benzin:Motorolaj(Arany)
Hasznalat 20 {izemoraig 20:1
Hasznalat 20 {izeméra utan 25:1

4.2.1 A tiszta benzin hasznalata tilos.

4.2.2 Csak jol szell6z6 kornyezetben tankoljon.

4.2.3 Ne toltson tal sok {izemanyagot a tartalyba. Az iizemanyagszint nem lehet magasabb, mint az
lizemanyagtartalyban 1év6 lizemanyagszird nyaka. HA kiémlott az tizemanyag, csak akkor inditsa el a gépet, ha az
lizemanyag teljesen elparolgott, vagy letorolte.

4.2.4 A tankolas utan htizza meg az tizemanyag-kupakot.

5. Hasznalatbavétel

5.1. Nyomja meg tobbszor az atlatszo lizemanyag-szivattyut a gép inditasa el6tt, amig a karburator meg nem telik
tizemanyaggal (abra 4). (Ha a motor hideg, nyissa ki a leveg6ztet6t, hogy elinduljon, majd inditas utan zarja be)

Szivato (ON és OFF —
Pozicio hideg
Motor)

e

Berant6

Uzema.pumpa

abra 4



5.2. Ugy allitsa a gépet, ahogy a 4. abran lathaté. Tartsa erdsen a fogantyu felsé részét egy kézzel, mig a masik kezével
gyorsan huizza meg a berantot legalabb 40 cm-re. Kérjiik, ne hizza at a holtponton, mert ez karosithatja az 6ninditot. Ne
engedje, hogy a foganty visszapattanjon, amikor ismételten meghuizza, és szorosan fogja meg a fogantyut, hogy

elkeriilje a nagy rugalmassagbol eredd sériiléseket
5.3. Inditsa el a motort, majd nyissa ki teljesen a levegdellatast. Inditsa el a munkat 4-5 perc alapjarat utan

6. Hasznalat és kezelés

6.1 A motor inditasa utan hagyja a gépet alapjaraton 4-5 percig jarni.
6.2 Nyomja meg a gaz kart, amikor a gép felmelegedett, hogy elérje az litkdzési energiahoz sziikséges poziciot.

TIPP: A gép élettartamanak novelése érdekében az 11j benzines colopverdt csak alacsony vagy kdzepes sebességgel

szabad hasznalni az els6é 20 munkadraban.

6.3. A benzinmotor fordulatszama csak alacsony vagy kozepes lehet
6.4. A gép nagy sebességli miikodtetése alapjaraton tilos. Soha ne hasznalja a levegében.

7. Kikapcsolas

7.1 Ne adjon gazt, és hagyja 1-2 percig alapjaraton jarni a késziiléket.
7.2 Allitsa a stop kapcsolot kikapcsolt helyzetbe, gy ahogy az 5. abran lathato.

Stopkapcsolo

PG



8. Karbantartas

8.1 Levegésziiré

Tisztitsa a levegOsziir6t rendszeresen. A 1égsziird sziirdelemében 1évé por és koromlerakodasok blokkoljak a
benzinmotor teljesitményét és csokkentik az élettartamot. Ha til sok koromlerakodas van a sziirGben, tisztitsa meg
meleg vizzel és mososzerrel. Helyezze vissza a 1égsziir6t, ha megszaradt. Sériilés esetén cserélje ki a 1égsziir6t. Ha poros
kornyezetben dolgozik, a karbantartast a tervezettnél gyakrabban kell elvégeznie.

8.2 Uzemanyagsziiro

Ha az lizemanyagsziir6 eltomodott, a késziilék csokkentett sebességgel és alacsonyabb {itési energiaval fog miikddni.
Megoldas:

(DNyissa ki az iizemanyag kupakot, tavolitsa el az iizemanyagsziirét, majd tisztitsa meg.

@Az iizemanyagsziird tisztitasaval egyidejiileg tisztitsa meg az iizemanyagtartalyt a 6,7. és 8. dbran lathaté modon.

abra 6 abra 7 abra 8

8.3 Porlaszté/karburator

A tartalyban és a karburatorban mindig maradnak iizemanyagmaradvényok. Egy idé utan a maradék lizemanyag zsiros,
viszkdzus ilizemanyagga valik, eltomiti az lizemanyagvezetékeket, ami inditasi nehézségekhez vezethet. Ennek
elkeriilése érdekében liritse ki az lizemanyagtartalyt, ha nem hasznélja a gépet tobb mint 1 hétig.

Eljaras: Hazza ki az olajbevezet6 csovet, nyomija meg tjra a porlasztd tizemanyag-buborékjat az {izemanyag kiszivattytizasahoz, nyomja vissza
az olajbevezetd csdvet a helyére, amikor az tizemanyag kitiriilt.



8.4 Gyujtogyertya
A motor normal miikodésének biztositasa érdekében a gyujtogyertya rést megfelelden be kell allitani. Tavolitsa el a
szénlerakodasokat egy drotkefével. A gytjtogyertya megfeleld rése 0,5-0,7 mm kozott van. A 9. abran lathato.

8.5 Tompito
Rendszeresen tavolitsa el a szennyezddéseket a hangtompitd be- és kimenetébdl, vagy tisztitsa meg a belsejét
mososzerrel.

8.6 Hengerhiit6 borda

Rendszeresen tavolitsa el a port a hiités biztositasa érdekében. A benzines-colopverd 1éghiitéses. Wenn sich Staub auf
dem Zylinderkiihlkorper ansammelt wird die Kithlwirkung direkt beeinflusst und vermindert, dies kann Schéden an der
Benzinramme verursachen. Amikor a por felhalmozddik a henger hiitdbordajara, ez a hiitési hatast kozvetleniil
befolyasolja és csokkenti, ez karosithatja a késziiléket.

8.7 Tankolas/Az iitohenger kenése
50 felhalmozott munkaora utan meg kell tolteni az itbhengert 50 g specialis olajjal, ami a 10. abran lathato.

abra 10



9. Hibaanalizis és lizemzavar elharitas

Hibaanalizis és megoldasok
Példa 1: Nehézségek hideg inditaskor.

Ha a gyujtogyertya nedves, a helytelen inditasi folyamat miatt

—Szaritsa meg.

!

A gyujtogyertya elektromos szikrakat general?

—Cserélje ki!

!

Tul sok iizemanyag befecskendezése?

— CsoOkkentse az

luzemanyag-

Példa 2: Hirtelen megallas utani nehéz inditas.

fogyasztast

Elfogyott az lizemanyag vagy a porlaszté el van tomitddve?

—Tankoljon, tisztitsa meg a
porlasztot.

!

Az lizemanyagsziird el van tomitédve?

—Tisztitsa meg

!

Lerakodasok a gydjtgyertyan?

— Tavolitsa el, és tisztitsa meg.

Példa 3: Lassu miikddés, vagy gyenge teljesitmény

Szénlerakodasok a hengerben vagy a kipufogd tompitoban?

—Tavolitsa el a
lerakddasokat!

!

Uzemanyag-ellato vagy szellézészelep eltomddott?

—Tisztitas!

!

Légszlird eltomit6dott?

— Tisztitsa meg a szlr6t!

Példa 4: Furcsa zajok

Szénlerakodasok az égéskamrakban?

—Téavolitsa el a

lerakddasokat

!

Az aktiv alkatrészek stlyos kopasa?

— Cserélje ki!

Példa 5: A gép normalisan miikédik, de nem til hatékonyan.

A gumigylir{ eloregedett.

—Cserélje ki!

Kérjik, vegye fel a kapcsolatot a helyi értékesitési partnerrel karbantartas céljabol!

10



10. Technikai adatok

Egyhengeres, léghiitéses, 2-iitemt(i, Hengeratméré x

Motortipus
Hub: 36x32mm
Modell FX-PR165
LxBxH(mm) 635%265x%320
Uzemanyag Uzemanyagkeverék (Benzin: Kétiitemii -Motorolaj
=25:1)
Olaj kapacitas 0.9L
Suly 11Kg
Lokettérfogat 32.7CC

Max Teljesitmény és gyorsasag

0.9KW/9000Umin

Max fordulatszam

1.45Nm/5000U/min

Benzin-Motor alapjarat 9500 U/min
fordulatszam
Fogyasztas <0.50L/std
Utési frekvencia 2000BPM
Utési energia 20-55]
Karburéatortipus MZ10.7
Gyujtégyertya tipus L6T
Indité Kézi beranto

Atmérd mérete

20-80mm

11




11. Karbantartasi ciklus

) Z = T T e2 I
7 S 2 P 2 o o
S o 3 i S a g
[N =3 = =3 =1 % =1}
i " 1AL - . =3 & 7 ® o - 3
A kovetkez6 adatok a késziilék haztartasi hasznéalatara o s = 2| &
vonatkoznak. Rosszabb munkakdoriilmények, példaul poros =Y gi =) @
kornyezet vagy hosszi munkaidd esetén a karbantartasi §
ciklust ennek megfelelden le kell roviditeni. ?_’:
o
=t
§~
Kiilsé ellendrzés
e V v
Teljes késziilék
Tisztit v
Vezérl6 fogantya/ Funkciok ellenérzése V V
Stopgomb
P Tisztit \ V
égszlird
g Csere V
U o Ellendrzés \
zemanyagszird
yae Csere J
Tisztit v v
Tank Ellendrzés V V
Meghtiz \
Utdhenger Tisztit N
Olajozas \
o Ellendrzés \
Tomités -
Lerakodasokat eltavolitani \/
o Ellendrzés v
Hiitéborda —
Tisztit V
Tavolsag ellendrzése N
Gyujtogyertya
Csere V
Ellenérzés ol ol
Csavarok és anyak ]
Meghtz \




12. Alkatrészlista

Szam. Név db. Szam. Név db.
1 Benzinmotor 1 42 Hordoz0 lap 1
2 43 Hatlapt anya M18x1.5

Hajtokorond 1 2
3 Hatszogletli foglalati hengerfej a4
csavar 3 Alapzat 1
M5x12
Hatszogletli foglalata hengerfej
4 45 csavar
Rugalmas lemez 5 3 4
M8x45
Csapagypréslemez 46 Belso fej 77 1
Barazdalt golyoscsapagy 6202- 3 47 Tart6 80 1
2RS
7 Kis kupkerék 1 48 Tart6 45 1
Sebességesokkentd egység 1 49 Csatlakozo fej 2
Sebességvalto fedél 1 50 Anya csavar 2
10 O-gytrii fogaskerék fedél 1 51 Fogantyt rugo 4
Hatszogletli foglalata hengerfej
11 csavar L 52 Fogantyttok n
M6x16
12 Rugalmas lemez 6 5 53 Fogantyuvédo 1
13 Lemez, alatét 54 Fogantyt anya 1
14 TitartoHK152316 1 55 Pozicionalé gomb 2
Hatszogletli foglalata hengerfej
15 ) 56 csavar
Fétengely 1 2
M6x40
16 -A Tipusu laposkulcs 5x5x10 1 57 Kétiitemi fogantyu keret 1
17 Barazdalt golyoscsapagy 1 58 Fogantyu védo 1
6003-2RS
18 6003 Csapagypréslemez 1 59 Kombi kapcsold 1
19 Kereszthenger csavar M5x14 1 60 Vezetd tok 2
20 Nagy fogaskerék 1 61
21 Tart6 16 1 62
22 Szegecs 4x12 2 63
23 Csokkento fogaskerék fedele 1 64
24 (Ilzt\j;fgletﬁ foglalati hengerfej ) 65
M6x25
o (I;th\zzl?gletﬁ foglalata hengerfej ) 66
M6x20
26 Tomitések 1 67
27 Csatlakoz6 kar 1 68

13




28 Loketdugattyu 1
29 Loketdugattyucsapszeg 1
30 O-gytrii-loketdugattyt 1
31 Ut6henger 1
32 Lemez 1
33 Rugalmas lemez 8 8
Hatszogletli foglalata hengerfej
34 csavar 4
M8x20
35 Kalapécs O-gytirti 1
36 Kalapécs 1
37 Présparna 2
38 Kerek tomités ¢39x46x0.5 4
39 Sokk O-gytirti 2
40 Sokk 1
41 Csatlakoz6 aljzat 1

14




Attekintés:

15



13. Szallitasi terjedelem

Benzines Colopveré FX-PR165
Aljzat konzol 20~45mm és 46-80mm
Keverdedény

Specialis zsir 60g a zsirozashoz

Hasznalati utasitas

Gumigytrii (Csere alkatrész)

Szerszamtaska

1db.gyujtogyerty

1db. gytjtogyertya aljzat

1 db. 4mm Imbuszkulcs

1 db. 5mm Imbuszkulcs

1 db. 6mm Imbuszkulcs

1 db. T-formaju Imbuszkulcs
1 db. Csavarhuzé

1 db. 8-10mm nyitott szerszamkulcs



14. EG-Megfeleldségi nyilakozat

Hiermit erklaren wir, FUXTEC GMBH
KAPPSTRABE 69, 71083 HERRENBERG, GERMANY

dass die nachfolgend bezeichnete Maschine aufgrund ihrer Konzipierung und Bauart
sowie in der von uns in Verkehr gebrachten Ausflihrung, den einschlagigen
grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen der EG-Richtlinien

entspricht.

Bezeichnung der Maschine: Benzin-Pfahlramme
Maschinentyp: FX-PR165
Handelsmarke: FUXTEC

Leistungsaufnahme/ Hubraum 32,7cm?3

Einschldagige EG-Richtlinie: 2006/42/EG
Herstellerunterschrift/Datum: 4,4 6““6”{ ﬁ?ﬁ 4

Tim Gumprecht, 23.02.2018

Name und Anschrift der Tim Gumprecht

Person, die berechtigt ist, die FUXTEC GMBH - KAPPSTRABE 69, 71083 HERRENBERG,
technischen Unterlagen, die GERMANY

in der Gemeinschaft ansassig

ist zusammenzustellen

Name und Anschrift der benannten Stelle:
TUV SUD Product Service GmbH, RidlerstraBe 65. D-80339 Miinchen Germany,
Benannte Stelle Nr.: 0123

17



FX-PR165
Gasoline Pile Driver

18



19



